1. Werkdruk beleving (algemeen)
=  hoe ervaar jij persoonlijk de algemene werkdruk?
2. Gemiddelde psychosociale belasting door de patiënten op je afdeling
= de werkbelasting op het personeel wordt ook bepaald door alle factoren die bij het werk stress veroorzaken, zoals agressie en geweld, seksuele intimidatie, pesten en werkdruk.
3. Mobiliteitsklassen A t/m E
= objectieve informatie over de zorgzwaarte op de afdeling en daarmee de inzet van de verpleegkundige gekoppeld aan de zelfredzaamheid (=mobiliteit) van de patient.
4. Acuity
= de intensiteit, de scherpte van de zorg voor de patiënten op je afdeling. Hoe hoger de acuity, hoe meer je je koppie erbij moet houden in het werk.
5. Opleidingsniveau zorgverleners/verpleegkundigen
= het opleidingsniveau van het personeel aan bed wordt geassocieerd met betere resultaten voor patient en verpleegkundige.

6. Aantal werkonderbrekingen
=  werkbelasting van verpleegkundigen heeft een multi-causale oorzaak.  Werkonderbrekingen, verloop onder je patiëntengroep en registratielast zijn factoren die deze werkbelasting ook beïnvloeden.
7. Verloop onder je patiëntengroep
= zie no 6
8. Registratielast
= zie no 6

9. Werktempo
= kan je je werk rustig uitvoeren, moest je doorwerken of moest je je haasten om het werk gedaan te krijgen?
10. Veel werk moeten verrichten
= hoe zwaar ervaar jij de totale werklast in jouw dienst?
11. Psychische belasting door je werk
= psychische belasting is een andere benaming voor werkstress
12. Emotionele belasting door je werk
= in welke mate heeft een situatie of gebeurtenis op het werk invloed op je of word je geraakt?
13. Fysieke belasting door je werk
= hoe zwaar vind je je werk lichamelijk, hoe hard moet je lichaam werken?
De ANA definieert een gezonde verpleegkundige als "iemand die zich actief richt op het creëren en behouden van een balans en synergie van fysiek, intellectueel, emotioneel, sociaal, spiritueel, persoonlijk en professioneel welzijn." Gezonde verpleegkundigen leven het leven met de grootste capaciteit, in de wellnesswereld / ziektecontinuüm, omdat ze sterkere rolmodellen, voorstanders en opvoeders worden, persoonlijk, voor hun families, hun gemeenschappen en werkomgevingen, en uiteindelijk voor hun patiënten.The ANA defines a healthy nurse as "one who actively focuses on creating and maintaining a balance and synergy of physical, intellectual, emotional, social, spiritual, personal and professional well-being. Healthy nurses live life to the fullest capacity, across the wellness/illness continuum, because they become stronger role models, advocates, and educators, personally, for their families, their communities and work environments, and ultimately for their patients." De ANA definieert een gezonde verpleegster als "iemand die zich actief richt op het creëren en behouden van een balans en synergie van fysiek, intellectueel, emotioneel, sociaal, spiritueel, persoonlijk en professioneel welzijn." Gezonde verpleegkundigen leven het leven met de grootste capaciteit, in de wellnesswereld / ziektecontinuüm, omdat ze sterkere rolmodellen, voorstanders en opvoeders worden, persoonlijk, voor hun families, hun gemeenschappen en werkomgevingen, en uiteindelijk voor hun patiëntenThe ANA defines a healthy nurse as "one who actively focuses on creating and maintaining a balance and synergy of physical, intellectual, emotional, social, spiritual, personal and professional well-being. Healthy nurses live life to the fullest capacity, across the wellness/illness continuum, because they become stronger role models, advocates, and educators, personally, for their families, their communities and work environments, and ultimately for their patients." De ANA definieert een gezonde verpleegster als "iemand die zich actief richt op het creëren en behouden van een balans en synergie van fysiek, intellectueel, emotioneel, sociaal, spiritueel, persoonlijk en professioneel welzijn." Gezonde verpleegkundigen leven het leven met de grootste capaciteit, in de wellnesswereld / ziektecontinuüm, omdat ze sterkere rolmodellen, voorstanders en opvoeders worden, persoonlijk, voor hun families, hun gemeenschappen en werkomgevingen, en uiteindelijk voor hun patiënten
